



Menu La Table D Antan

https://lacarte.menu
31 rue Principale, 10320 Cresantignes, France, Crésantignes
(+33)325730643 - https://www.facebook.com/latabledantan









Sur ce site internet, tu trouveras le **menu complet <u>menu</u> de La Table D Antan** de Crésantignes. Actuellement, 11 repas et boissons sont disponibles. Pour les offres saisonnières ou hebdomadaires, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Ce que <u>User</u> aime dans La Table D Antan :

Ce que les villages ont de mieux : le petit commerce bar-tabac-restaurant, simple et très bon marché. Les plats sont goûteux et copieux. Et faits maison. 14€ la formule entrée-plat-dessert. Lire plus. Les lieux dans le restaurant sont accessibles aux personnes à mobilité réduite et peuvent être utilisés même avec un fauteuil roulant ou des handicaps physiques. Une délicieuse pizza est préparée au La Table D Antan de Crésantignes selon une méthode ancestrale et est **tout juste** sortie du four, et tu peux t'attendre à la typique savoureuse cuisine française. On ne devrait pas laisser de côté la exhaustive sélection de *spécialités de café et de thé* dans ce restaurant, et tu peux essayer des plats américains exquis comme des Burgers ou Barbecue.

Menu La Table D Antan



Apéritif

MOULES

Süße desserts

MOUSSE AU CHOCOLAT

Pizza

CHICAGO

Sauces

MAYONNAISE

French fries

FRITES

Café

CAFÉ

Les plats sont préparés avec les ingrédients suivants

FROMAGE

CHOCOLAT

Restaurant category

DESSERT

BAR

VÉGÉTARIEN

Menu La Table D Antan



La Table D Antan

31 rue Principale, 10320 Cresantignes, France, Crésantignes

Heures d'ouverture:

Mardi 07:30-14:00 16:30-19:30 Mercredi 07:30-14:00 16:30-19:30 Jeudi 07:30-14:00 16:30-19:30 Vendredi 07:30-14:00 16:30-19:30 Samedi 07:30-14:00 16:30-19:30 Dimanche 08:00-14:00

